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Verbale dell’adunanza del Consiglio Direttivo 

Seduta n. 3 del 03 maggio 2020 

 

L’anno 2020 il giorno 03 del mese di Maggio alle ore 15:00, dalla sede del Comitato Regionale C.R.I. 

Umbria, in via telematica si è riunito il Consiglio Direttivo del Comitato Regionale C.R.I. Umbria, 

convocato con nota n.1300 /I1 del 28/04/2020 per discutere sul seguente: 

 

ORDINE DEL GIORNO 

 

1. Ratifica Determinazioni Presidenziali; 

2. Elezione e nomina Vice Presidente Regionale; 

3. Organizzazione strutturale Comitato Regionale CRI Umbria; 

4. Varie ed eventuali. 

 

Sono presenti i seguenti Volontari C.R.I.:   

- Paolo Scura   - Presidente del Comitato 

- Roberta Placidi   - Consigliere 

- Elektra Cristofori   - Consigliere Giovane 

- Gloria Pannacci     - Consigliere 

- Mirco Pallotti                   - Consigliere 

- S.lla Cinzia Venturi  - Ispettrice Regionale II. VV. 

- Col. Com. Cri Roberto Spremberg  - Centro di Mobilitazione Italia Centrale e Servizi Capitale CMV 

- D.ssa Barbara Contini  - Segretario Regionale 

 

Il Presidente Regionale – dopo aver salutato e ringraziato i presenti – alle ore 15:00 dichiara aperta 

l’adunanza dando lettura dei punti all’ODG, e tutto il Consiglio adempie alle disposizioni dell’Art. 36.4 del  

Regolamento delle Assemblee  e dei Consigli Direttivi .  

Svolge le funzioni di segretario verbalizzante il Consigliere Roberta Placidi ai sensi dell’Art. 42 del  

Regolamento delle Assemblee e dei Consigli Direttivi. 

 

Sul punto 1 

Non essendoci le determinazioni Presidenziali adottate, si passa al punto successivo dell’ODG; 

 

Sul punto 2 

Il Presidente Regionale così come disposto dall’Art. 36.6 del Regolamento delle Assemblee e dei Consigli 

Direttivi, illustrandone le motivazioni propone l’elezione del Consigliere Roberta Placidi a Vice Presidente 

Regionale con funzione di Vicario, intervengono tutti i Consiglieri per rappresentare la condivisione alla 

proposta del Presidente, ognuno aggiungendo la propria personale approvazione. 

Il Consiglio Direttivo Regionale elegge all’unanimità la Consigliere Roberta Placidi a Vice Presidente 

Regionale con funzione di Vicario 
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Sul punto 3 

Il Presidente Regionale propone la proroga di tutti gli incarichi dei DTR e dei responsabili di attività 

regionale ad essi collegati considerando il particolare momento di emergenza legati alla Pandemia Covid -19 

che l’Associazione sta affrontando.  

Intervengono tutti i partecipanti alla seduta del Consiglio, manifestando adesione alla proposta del Presidente 

e concordando sulla necessità di garantire continuità a tutte le attività che la CRI Umbria sta svolgendo. 

Il Consiglio Direttivo Regionale approva all’unanimità la proroga di tutti gli incarichi dei DTR e dei 

responsabili di attività regionale ad essi collegati fino a nuova e diversa disposizione. 

 

Non essendoci altro da deliberare, l’adunanza si chiude alle ore 16:00. 

A norma dell’articolo 28 dello Statuto del Comitato, l’originale del verbale sarà conservato nell’apposito 

libro dei verbali, da tenersi in conformità alla normativa vigente. 

 

        Il Segretario Verbalizzante    Il Presidente Regionale 

              Roberta Placidi                                Paolo Scura 

 


